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ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΒΑΘΜΟΥ 

που επιλύονται με ανάλυση σε γινόμενο παραγόντων. 
 

 ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ:  ΠΑΝΟΥΣΑΚΗΣ  ΣΩΤΗΡΙΟΣ 

1. Να λύσετε τις εξισώσεις: 

     i.  (α – 3)(α + 1) + (α – 3)(α + 3) = (α – 4)(α + 3)                    α = 0  ή  α = 1 

    ii.  2(x – 3)2+ 3(x – 1)(x + 1) = x2 + 6                    x = 3/2 

   iii.  (ω – 5)2 + (ω + 3)2 = 4(1 – ω)                                                                                            αδύνατη 

   iv.  (α – 1)(α – 3)(α + 3) + 2α2 = 3 + (α – 2)(α – 3)                                                  α = 0  ή  α = 2  ή  α = -2 

    v.  (3x – 5)2 – (2x – 5)(2x + 5) = x2 – 15(2x – 5)                                                              x = 5/2 ή x = - 5/2 

 

2. Να λύσετε τις εξισώσεις:  

     i. (α – 5)(α + 5) + (α – 3)2 = α(α – 4) – 1                                                                                    α = 5  ή  α = -3 

    ii. (3y – 1)(y – 5) + 7y = –1                                                                                                            y = 1  ή  y = 2 

   iii. (x – 3)(x + 3) + 11 = (2 – x)2 – x(x – 3)                                                                                    x = -2  ή  x = 1 

   iv. α – 3(α – 4) = 8 – (α – 2)2                                                                                                         α = 2  ή  α = 4 

    v. α2(α + 3) = 4(α + 3)                                                                                                  α = -3   ή  α = 2  ή  α = -2 

 

3. Να λύσετε τις εξισώσεις: 

     i. 
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4. Δίνονται οι παραστάσεις :        

     Α = (x + 2)3 – 11x – x(x – 3)(x + 3) και        

     Β = 2(2x – 3) + (3x – 2)2 – (4x + 2)(2x – 3)   

    i. Να απλοποιήσετε τις παραστάσεις. 

   ii. Να λύσετε την εξίσωση:  A = Β                                                                                                      x = -1  
 

 

5. Δίνονται τα κλάσματα:                                                                                                           

   Α = 
x3−3x2+x−3

x2−3x
    και   Β = 

2x2−8x+8

x2−4
                                                                          

    i. Να βρείτε τις τιμές του x για τις οποίες ορίζονται τα κλάσματα Α και Β και να τα απλοποιήσετε. 

   ii. Να λύσετε την εξίσωση:  x.A + (x + 2).B = 2(x + 3)                                                                     x = -3   

 



 

 

6. Να υπολογίσετε τα x και y στο παρακάτω σχήμα αν είναι:  

    ΑΒ = 3x – 2,  ΑΓ = y + 5,  ΑΔ = 2(x + 1),  ΒΔ = x  και  ΓΔ = y – 1.                                                    x = 5 και y = 10 

                        

 

7. Να υπολογίσετε το x στο παρακάτω ορθογώνιο τραπέζιο, αν έχει εμβαδόν 64cm2 και είναι ΑΒ = x,   

    ΑΔ = x + 2 και ΓΔ = x + 4.      x = 6 

  

 

8. Να υπολογίσετε το x στο παρακάτω σχήμα αν είναι, ΔΕ//ΒΓ, η ΑΔ = x + 2 , BΔ = x - 2 , ΓΕ = 3 ,  

    και AE = 2x + 1.             x = 4  

  

 

 

 

 

 

 


